

Zápisnica  
z XI. zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Volkovciach, ktoré sa konalo dňa  
20. novembra 2020 v zasadačke obecného úradu.

---

Prítomní: podľa prezenčnej listiny (ospravedlnení: Ing. Rastislav Frajka, Ing. František Kozolka, Jozef Jurík)

Program: príloha k zápisnici

K bodu 1:

Rokovanie zasadnutia obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce JUDr. Ondrej KOZOLKA. Poslanci obecného zastupiteľstva hlasovaním schválili program zasadnutia tak, ako bol uvedený v pozvánke na zasadnutie OZ.

Hlasovanie:	Za:	6
	Proti:	0
	Zdržalo sa:	0

K bodu 2:

Za zapisovateľa z dnešného zasadnutia bol určený: Ing. Tomáš KOZOLKA

Za overovateľov zápisnice boli určení: Ing. Ľudovít Kozolka  
Ivan Sopko

K bodu 3:

V tomto bode rokovania Obecného zastupiteľstva JUDr. Ondrej KOZOLKA, starosta obce uskutočnil kontrolu plnenia uznesení prijatých na predchádzajúcich zasadnutiach obecného zastupiteľstva. V plnení zostávajú nasledovné uznesenia OZ prijaté na predchádzajúcich zasadnutiach:

III/7 – riešenie nelegálnej činnosti V. MANYAKA na území obce Volkovce je v riešení príslušných orgánov.

VIII/16 – vypracovanie projektovej dokumentácie realizácie WC a prístrešku domu smútku.

Ostatné uznesenia z predchádzajúcich zasadnutí OZ sú splnené.

Obecné zastupiteľstvo zobralo kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúcich zasadnutí OZ na vedomie.

K bodu 4:

JUDr. Ondrej KOZOLKA starosta obce zhodnotil postup prác na jednotlivých investičných akciách od posledného zasadnutia Obecného zastupiteľstva

- Kanalizácia miestnej časti Olichov – 15 rodinných domov je napojených na kanalizáciu a ČOV v rámci ZSS Olichov. Nie je napojených 5 domov, v ktorých nikto nebyva, resp. sa využívajú ako chaty

- Obytná zóna Na Konopniskách – územné konanie je právoplatné, v ďalšom postupe je potrebné riešiť výrub stromov a stavebné konania, zvlášť pre samotnú stavbu a elektrické pripojenie prostredníctvom ZSE distribúcia
- Rekonštrukcia vnútorných priestorov prevádzky pošty – zrealizovaná v mesiaci október 2020.
- Vylepšenie priestorov spodnej zasadačky Obecného úradu – realizované v mesiaci október 2020
- Projekt spevnené plochy na cintoríne - projektová dokumentácia je zrealizovaná, nasleduje žiadosť o príspevok v rámci MAS Požítavie - Širočina
- Projekt WC v dome smútku – projekt je vypracovaný, samotná realizácia v súvislosti s ďalšími projektmi v roku 2021
- Projekt prístrešku domu smútku – projektová dokumentácia sa pripravuje
- Vodozádržné opatrenia – spevnená plocha pred kostolom - žiadosť o poskytnutie finančného príspevku bude predložená v rámci „Operačného programu Kvalita životného prostredia“ na Ministerstvo životného prostredia SR.

Obecné zastupiteľstvo zobralo informácie o investičných aktivitách obce Volkovce na vedomie.

K bodu 5:

JUDr. Ondrej KOZOLKA starosta obce predložil na rokovanie návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Volkovce č. 1/2020, o dani z nehnuteľnosti na kalendárny rok 2021. Tento návrh nepredpokladá žiadne zmeny voči stavu v problematike daní z nehnuteľností v roku 2020.

Obecné zastupiteľstvo hlasovaním schválilo Všeobecne záväzného nariadenie obce Volkovce č. 1/2020, o dani z nehnuteľnosti na kalendárny rok 2021

Hlasovanie:	Za:	6
	Proti:	0
	Zdržalo sa:	0

K bodu 6:

JUDr. Ondrej KOZOLKA starosta obce predložil návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Volkovce č. 2/2020 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce Volkovce.

Tento návrh Všeobecne záväzného nariadenia popisuje súčasný stav nakladania s odpadmi vrátane zmeny platby za distribúciu resp. dodanie novej kuka nádoby.

Obecné zastupiteľstvo hlasovaním schválilo Všeobecne záväzného nariadenie obce Volkovce č. 2/2020 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce Volkovce.

Hlasovanie:	Za:	6
	Proti:	0
	Zdržalo sa:	0

K bodu 7:

JUDr. Ondrej KOZOLKA, starosta obce, predložil návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Volkovce č. 3/2020 o poplatkoch za komunálne odpady a drobné stavebné odpady, ktoré upravuje náležitosti poplatkov za komunálne odpady a drobné stavebné odpady najmä v súvislosti so zavedením nového systému zberu komunálneho odpadu prostredníctvom systému SEPARUS od 1.1.2021

Obecné zastupiteľstvo hlasovaním schválilo Všeobecne záväzné nariadenie obce Volkovce č. 3/2020 o poplatkoch za komunálne odpady a drobné stavebné odpady.

Hlasovanie:	Za:	6
	Proti:	0
	Zdržalo sa:	0

K bodu 8:

JUDr. Ondrej KOZOLKA, starosta obce, predložil na rokovanie návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Volkovce č. 4/2020, o miestnych daniach na území obce Volkovce, ktorý v jednotlivých sadzbách neobsahuje zmeny voči roku 2020.

Obecné zastupiteľstvo hlasovaním schválilo Všeobecne záväzné nariadenie obce Volkovce č. 4/2020 o miestnych daniach na území obce Volkovce.

Hlasovanie:	Za:	6
	Proti:	0
	Zdržalo sa:	0

K bodu 9:

Ing. Ingrid HORŇÁKOVÁ, ekonómka Obecného úradu, predložila návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Volkovce č. 5/2020 a financovaní materskej školy a školských zariadení so sídlom na území obce Volkovce, ktoré Obecné zastupiteľstvo vo Volkovciach hlasovaním schválilo bez pripomienok.

Hlasovanie:	Za:	6
	Proti:	0
	Zdržalo sa:	0

K bodu 10:

JUDr. Ondrej KOZOLKA, starosta obce Volkovce, predložil návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Volkovce č. 6/2020 o užívaní verejných priestranstiev v obci Volkovce, ktoré určuje verejné priestranstvá, ich užívanie a stanovuje sankcie za porušovanie povinnosti vyplývajúcich z tohto VZN.

Obecné zastupiteľstvo hlasovaním schválilo Všeobecne záväzné nariadenie obce Volkovce č. 6/2020 o užívaní verejných priestranstiev v obci Volkovce

Hlasovanie:	Za:	6
	Proti:	0
	Zdržalo sa:	0

K bodu 11:

JUDr. Ondrej KOZOLKA, starosta obce Volkovce, predložil návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Volkovce č. 7/2020 o cintorínskych poplatkoch na území obce Volkovce, ktoré upravuje (zvyšuje) jednotlivé cintorínske poplatky na úroveň okolitých obcí.

Obecné zastupiteľstvo hlasovaním schválilo Všeobecne záväzné nariadenie obce Volkovce č. 7/2020 o cintorínskych poplatkoch na území obce Volkovce

Hlasovanie:	Za:	6
	Proti:	0
	Zdržalo sa:	0

K bodu 12:

V rámci tohto bodu rokovania Obecného zastupiteľstva neboli vznesené žiadne podania resp. pripomienky zo strany poslancov obecného zastupiteľstva.

K bodu 13:

Na záver zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Volkovciach JUDr. Ondrej KOZOLKA, starosta obce, poďakoval prítomným za účasť na zasadnutí a následne XI. zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Overovatelia zápisnice: Ing. Ľudovít Kozolka  
Ivan Sopko

Zapisovateľ: Ing. Tomáš KOZOLKA

vo Volkovciach dňa 20.11.2020

JUDr. Ondrej KOZOLKA  
starosta obce